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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dezesseis 

de maio de dois mil e dezesseis, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Paulo 

César Missiatto. 

 Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às vinte 

horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 

localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Sétima 

Sessão Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 

áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 

digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta 

Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente 

Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 

Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 

Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 

Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião 

César Barioni. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava 

com a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aceitas foram as mesmas 

aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 

pessoas: Sebastião Denardi, Maria de Fátima da Silva, Godete dos Santos, Alzira 

Amélia de Araújo, Armando Cirulli, Maria de Lourdes Luciano, Maria Pedrosa Lemos, 

Jandira da Silva Oliveira Lencione e Yasmin Vitória Custódio Paulino ocorrido 

recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 

036/2016, de autoria do Senhor Prefeito Municipal¸ encaminhando Projeto de Lei nº 

027/16, que Institui o Plano Municipal de Turismo da Estância Climática de Santa Rita 

do Passa Quatro, e dá outras Providências, que será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 

Pública, e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 

análise; 2)- Projeto de Lei nº 028/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 

que denomina de “Centro Comunitário Dirceu Oliveira” o imóvel que menciona e dá 

outras providências, que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 

análise; 3) - Projeto de Resolução nº 002/16, de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, que regulamenta a contratação de bens e serviços de informática e 

automação, utilizando-se do Decreto Federal nº 7.174/2010, na Câmara Municipal de 

Santa Rita do Passa Quatro e será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, para estudos e análise; 4)- Requerimento nº 008/2016, de autoria de autoria 

da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 

informações, a título de conhecimento, se está sendo cumprido o que determina a Lei 

Municipal nº 3.256 de 26 de outubro de 2015, referente à Santa Rita Prev. - Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido à 
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votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 5)- Requerimento nº 009/2016, de 

autoria de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Senhor 

Prefeito Municipal informações sobre a atual situação da execução do contrato de 

construção das casas populares do conjunto Arnaldo dos Santos, nesta cidade. 

Submetido à votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6- Moção nº 004/2016, 

de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 

Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos 

Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto 

Daldegan Broglio, solicitando Votos de Louvor e Agradecimentos ao Senhor Dr. 

Fernando Augusto Bizzarro, ora transferindo sua residência para Descalvado, exerceu 

por longos 55 anos a atividade profissional como médico em nossa cidade. Submetida à 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade; 7)- Indicação nº 026/16, 

de autoria do Vereador Heraldo Luciano, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, 

providências no sentido de ser colocada massa asfáltica em cima das pedras de 

paralelepípedos na Rua Inácio Ribeiro, no trecho entre a Rua Barão de Cotegipe e a Rua 

Dr. José Rodrigues Palhares; 8)- Indicação nº 027/16, de autoria do Vereador Heraldo 

Luciano, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de ser 

realizado o asfaltamento na Rua Marechal Deodoro, Parque São Paulo, nas imediações 

do Residencial Golden Park; 9)- Indicação nº 028/16, de autoria do Vereador Luis 

Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a 

possibilidade de realizar limpeza, bem como consertos na pista de rolagem do Bairro 

Jardim; 10- Indicação nº 029/16¸ de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal  a possibilidade de remeter à Câmara 

Municipal, Projeto de Lei instituindo a “SEMANA DA LITERATURA POETA 

MÁRIO MATTOSO” no âmbito do Município de Santa Rita do Passa Quatro, nos 

moldes do Anteprojeto, que segue, em anexo; 11)- Indicação nº 030/16, de autoria do 

Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 

que solicite ao Departamento competente a construção de redutor de velocidade na Rua 

Eugenio Anacleto Rodrigues Dias, há aproximadamente 70 metros antes do cruzamento 

com a Rua Honorato Gonçalves de Campos, sentido Porto Ferreira/Distrito Santa Cruz 

da Estrela, naquele Distrito, bem como providencie a reforma dos redutores situados em 

referida rua, na altura da Escola e dos numerais 609 e 709; 12)- Indicação nº 031/16, de 

autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal a instalação de Academia ao Ar Livre na praça central do Distrito de Santa 

Cruz da Estrela, neste Município e na Praça Professor José Gonso, nesta cidade; 13)- 

Indicação nº 032/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo 

ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de iluminação adequada na Praça Maria 

Palma B Vieira, sito na Av. Alcides Fadel, Bairro Cinelândia, nesta cidade; 14)- 

Indicação nº 033/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo 

ao Senhor Prefeito Municipal no sentido de liberar o estacionamento de veículos na Rua 

Marechal Deodoro,  mais precisamente no trecho compreendido entre a Av. Augusto 

Zorzi e Rua Inacio Ribeiro, centro, nesta cidade; 15)- Indicação nº 034/16, de autoria 

do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 

para que efetue a supressão da faixa amarela pintada na guia da calçada situada defronte 

ao numeral 1307 da Av. Severino Meirelles, centro, nesta cidade, mais precisamente 

defronte ao prédio onde funcionava a agência local do Banco Bradesco. As referidas 

proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 16)- 
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Ofício nº. 033/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 005/16, assinado pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 17)- 

Ofício nº. 035/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 006/16, assinado pela Srª Vereadora Norma Jamus Villela; 18)- Ofício 

nº. 037/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 

007/16, assinada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos e demais Vereadores; 

19)- Ofício nº. 038/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a 

Indicação nº 016/16, assinada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela; 20)- Ofício nº. 

039/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 

018/16, assinada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 21)- Ofício nº. 

016/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos 

Servidores Municipais, encaminhando documentos ref. à parcela nº 14 do contrato 

firmado entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev.; 22)- Ofício de autoria do Sr. 

Presidente do PTB, informando que a liderança do partido será exercida pelo Sr. Ver. 

Domingos Antonio de Mattos;  23)- Ofício nº. DE - 399/16, de autoria do Diretor 

Administrativo e Financeiro da ARES-PCJ, encaminhando relatório de atividades da 

Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, 

Capivari e Jundiaí –ARES-PCJ; 24; 24)- Documentação referente aos Balancetes da 

Receita e Despesa desta Casa de Leis, do mês de abril de 2016. As referidas 

documentações ficarão arquivadas nesta Casa de Leis. Foi oferecida a Palavra aos 

oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de 

Mattos e Luis Roberto Daldegan Broglio . Terminado o Material do Expediente e, não 

havendo material para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª 

Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, da 

qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de junho de 

2016. 

 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 

 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 

          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

16/05/2016 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

 

 

 

1)- Projeto de Lei nº 027/16, que Institui o Plano Municipal de Turismo da Estância 

Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras Providências; 2)- Projeto de Lei 

nº 028/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que denomina de “Centro 

Comunitário Dirceu Oliveira” o imóvel que menciona e dá outras providências; 3)- 

Projeto de Resolução nº 002/16, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que 

regulamenta a contratação de bens e serviços de informática e automação, utilizando-se 

do Decreto Federal nº 7.174/2010, na Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 

4)- Requerimento nº 008/2016, de autoria de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal informações, a título de conhecimento, 

se está sendo cumprido o que determina a Lei Municipal nº 3.256 de 26 de outubro de 

2015, referente à Santa Rita Prev. - Instituto de Previdência dos Servidores Municipais 

de Santa Rita do Passa Quatro; 5)- Requerimento nº 009/2016, de autoria de autoria 

do Vereador Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 

informações sobre a atual situação da execução do contrato de construção das casas 

populares do conjunto Antônio Arnaldo dos Santos, nesta cidade; 6)- Moção nº 

004/2016, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes 

de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, 

Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis 

Roberto Daldegan Broglio, solicitando Votos de Louvor e Agradecimentos ao Senhor 

Dr. Fernando Augusto Bizzarro, ora transferindo sua residência para Descalvado, 

exerceu por longos 55 anos a atividade profissional como médico em nossa cidade; 7)- 

Indicação nº 026/16, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal, providências no sentido de ser colocada massa asfáltica em cima 

das pedras de paralelepípedos na Rua Inácio Ribeiro, no trecho entre a Rua Barão de 

Cotegipe e a Rua Dr. José Rodrigues Palhares; 8)- Indicação nº 027/16, de autoria do 

Vereador Heraldo Luciano, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, providências no 

sentido de ser colocada massa asfáltica em cima das pedras de paralelepípedos na Rua 

Inácio Ribeiro, no trecho entre a Rua Barão de Cotegipe e a Rua Dr. José Rodrigues 

Palhares; 9)- Indicação nº 028/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 

Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de 

realizar limpeza, bem como consertos na pista de rolagem do Bairro Jardim; 10)- 

Indicação nº 029/16¸ de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 

Senhor Prefeito Municipal  a possibilidade de remeter à Câmara Municipal, Projeto de 

Lei instituindo a “SEMANA DA LITERATURA POETA MÁRIO MATTOSO” no 

âmbito do Município de Santa Rita do Passa Quatro, nos moldes do Anteprojeto, que 

segue, em anexo; 11)- Indicação nº 030/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio 

de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que solicite ao Departamento 
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competente a construção de redutor de velocidade na Rua Eugenio Anacleto Rodrigues 

Dias, há aproximadamente 70 metros antes do cruzamento com a Rua Honorato 

Gonçalves de Campos, sentido Porto Ferreira/Distrito Santa Cruz da Estrela, naquele 

Distrito, bem como providencie a reforma dos redutores situados em referida rua, na 

altura da Escola e dos numerais 609 e 709; 12)- Indicação nº 031/16, de autoria do 

Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 

instalação de Academia ao Ar Livre na praça central do Distrito de Santa Cruz da 

Estrela, neste Município e na Praça Professor José Gonso, nesta cidade; 13)- Indicação 

nº 032/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal a instalação de iluminação adequada na Praça Maria Palma B Vieira, 

sito na Av. Alcides Fadel, Bairro Cinelândia, nesta cidade; 14)- Indicação nº 033/16, de 

autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de liberar o estacionamento de veículos na Rua Marechal 

Deodoro,  mais precisamente no trecho compreendido entre a Av. Augusto Zorzi e Rua 

Inacio Ribeiro, centro, nesta cidade; 15)- Indicação nº 034/16, de autoria do Vereador 

Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que efetue a 

supressão da faixa amarela pintada na guia da calçada situada defronte ao numeral 1307 

da Av. Severino Meirelles, centro, nesta cidade, mais precisamente defronte ao prédio 

onde funcionava a agência local do Banco Bradesco; 16)- Ofício nº. 033/16, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 005/16, assinado 

pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 17)- Ofício nº. 035/16, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 006/16, assinado 

pela Srª Vereadora Norma Jamus Villela; 18)- Ofício nº. 037/16, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 007/16, assinada pelo Sr. 

Vereador Domingos Antonio de Mattos e demais Vereadores; 19)- Ofício nº. 038/16, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 016/16, 

assinada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela; 20)- Ofício nº. 039/16, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 018/16, assinada pelo 

Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 21)- Ofício nº. 016/16, de autoria do 

Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 

encaminhando documentos ref. à parcela nº 14 do contrato firmado entre Prefeitura 

Municipal e Santa Rita-Prev.; 22)- Ofício de autoria do Sr. Presidente do PTB, 

informando que a liderança do partido será exercida pelo Sr. Ver. Domingos Antonio de 

Mattos;  23)- Ofício nº. DE - 399/16, de autoria do Diretor Administrativo e 

Financeiro da ARES-PCJ, encaminhando relatório de atividades da Agência Reguladora 

dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí –

ARES-PCJ; 24; 24)- Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa 

desta Casa de Leis, do mês de abril de 2016. 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

16/05/2016 

 

Pauta da Ordem do Dia 

 

 

 

Não houve material. 
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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezesseis de 
maio de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 
foi realizada a Nona Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Carlos 
Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo 
Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte Discussão e Votação 
Única: Projeto de Lei nº 027/16, que “Institui o Plano Municipal de 
Turismo da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e dá 
outras Providências”. Com pareceres favoráveis das Comissões e, 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Vereadores para a 8ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 06 de junho de 2016. Declarou encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 06 de junho de 2.016.     
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Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 

                 1º Secretário                                        2º Secretário 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

16/05/2016 
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  Pauta  
 

Discussão e Votação Única: 
 

Projeto de Lei nº 027/16, que “Institui o Plano Municipal de Turismo 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
Providências” 

 


